



# Пять с "+"

ДЕКАБРЬ 2015

Праздник приближается!



«Просто ты умела ждать..»



День Героев Отечества!



Всемирный день борьбы со СПИДом



1 ДЕКАБРЯ

ВСЕМИРНЫЙ

ДЕНЬ

БОРЬБЫ ПРОТИВ

СПИД

С добротой в сердце



Что год грядущий нам готовит?



Муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение  
физико-математического профиля  
"Учебно-воспитательный  
комплекс "Интеграл"  
города Евпатории  
Республики Крым"



# "Просто ты умела ждать..."

28 ноября 1915 года родился один из самых известных российских поэтов времен Великой Отечественной войны – Константин Михайлович Симонов. Поэт, чьи произведения вселяли в бойцов Красной Армии второе дыхание, надежду на возвращение домой и силы вновь и вновь идти в штыковую, без страха смотреть в лицо врага. Со дня рождения знаменитого советского поэта прошло уже 100 лет, и 28 ноября вся страна вспомнила силу его стихов, убивающих врага, словно пули. И также эту дату отметили в нашей школе, ЕУВК «Интеграл».

27 ноября, силами обучающихся 10-М и 9-Г класса, в 6 кабинете нашей школы состоялся открытый урок, посвященный творчеству Константина Михайловича. Ребята двух классов, действуя вместе, подготовили замечательное мероприятие: на фоне красивого видеоряда, включающего



песни военных лет,

знаменитое выступление Исаака Левитана о наступлении войны, фрагмент из фильма об истории осады Брестской крепости «Брестская крепость», режиссера А. Котта. Ученики рассказывали гостям стихотворения поэта, ставили для них инсценировки, даже маршировали и танцевали вальс Победы под знаменитую песню «Майский вальс». К мероприятию ребята готовились долго и ответственно: девочки 10-М подготовили для украшения класса красивые березки, создали большие Георгиевские ленты, нарисовали акварелью копии известных плакатов времен ВОВ «Родина-мать зовет...» и «Освободим Европу...», которые украсили мероприятие, что лишний раз доказывает, какие «умелые ручки» учатся в нашей школе. Большой вклад в подготовку нашего масштабного мероприятия также внесли учитель ОБЖ А.А Кожушко и учитель обществознания В.В. Семикозов, которые помогли создать имитационный антураж, предоставив нам противоавиационную защитную сетку, военную форму и

много других атрибутов. Никого не оставил равнодушным чеканный строевой шаг наших ребят под руководством Анастасии Павленко, который был достигнут путем долгих тренировок.

На протяжении всего мероприятия гости могли насладиться великолепным прочтением стихотворений К. Симонова: «Майор привез мальчишку на лафете...», «Если дорог тебе твой дом...» и «Смерть друга» «Ты помнишь, Алеша, дороги Смоленщины...» и инсценировкой «Жди меня» в исполнении ребят 9-Г и 10-М класса.



Ведущими на уроке были классные руководители 10-М класса З.Э. Абильтарова и 9-Г класса И.И. Шаульева, которые являются организаторами, сценаристами и постановщиками такого душевного, лирического и одновременно серьезного урока, посвященного памяти такого великолепного военного писателя-корреспондента как К. Симонов. Воплотить все задумки помогли ученики 9-Г и 10-М класса, а также ведущие мероприятия – Семен Мелешко (9Г), Ирина Лахновская (9Г), Алие Меметова (10М) и Савва Сушков (10М).

На протяжении всего урока в глазах всех присутствующих стояли слезы, все вновь и вновь проживали трагедию, которая унесла миллионы жизней... Все труды и старания организаторов и участников мероприятия были отмечены теплыми словами благодарности и похвалы со стороны гостей. Наше мероприятие представит школу на конкурсе, посвященном памятной дате со дня рождения Константина Михайловича Симонова.

Савва Сушков, 10М класс

## День героев Отечества!

Празднование Дня Героев Отечества в современной России возродили в 2007 году. Дата 9 декабря выбрана неслучайно: в этот день (по старому стилю 26 ноября) в 1769 году императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца. Этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. И теперь ежегодно 9 декабря мы чествуем своих героев. К этой памятной дате в нашей школе было



подготовлено много разных мероприятий: ученики sixth-седьмых классов подготовили интересную программу для своих младших товарищей, были показаны фильмы о полководцах-героях, ребятам рассказали о героях-евпаторийцах, в школьной библиотеке приготовлены книги о военной истории, оружии, наградах – экспозиция ждет своих читателей.

Также в этот день в ЕУВК «Интеграл» прошла торжественная линейка, посвященная памятной дате: в почетном карауле стояли ученики 11-х классов, звучали песни и стихи о войне, пролистаны страницы Книги памяти. В конце линейки ведущие раздали всем участникам белых голубков – символ мира. Память героев, павших в боях, почтили минутой молчания.

На сегодняшний день свыше 870 граждан удостоены высокого звания Герой Российской Федерации. Из них 408 получили это звание посмертно.

Россияне горды своими воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений. Мы восхваляем и тех героев, что проявили мужество и бесстрашие в мирное время. Далеко не каждый способен броситься спасать другого человека, «не жалея живота своего». Вот потому и награждают в мирное время героев Отечества высшим орденом воинской славы – Георгием. Вот потому и день этот 9 декабря так почитаем нынешними россиянами. Честь и слава героям!



Александр Шматок, 7М класс

# Всемирный день борьбы со СПИДом



Ежегодно 1 декабря в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и решением Генеральной Ассамблеи ООН, принятыми в 1988 г., отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита (СПИД).

Идея проведения Всемирного дня борьбы со СПИДом впервые была предложена Всемирной организацией здравоохранения; ее поддержали представители 140 стран мира. Впервые этот день отмечался 1 декабря 1988 г. после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу.

Эта дата была установлена для того, чтобы привлечь внимание мировой общественности к распространению ВИЧ-инфекции, которая приняла масштабы глобальной пандемии, распространяющейся по всем регионам мира.

Международным символом борьбы со СПИДом является «красная ленточка» – кусочек шелковой ленты, сложенный особым образом. Эту эмблему создал в апреле 1991 г. американский художник Франк Мур, который умер от СПИДа в 2002 г. в возрасте 48 лет. Каждый год Всемирный день борьбы со СПИДом проводится под различными девизами, отражающими существующие в данный момент насущные проблемы.

Девиз Всемирного дня борьбы со СПИДом с 2011 по 2015 год «**Направление к цели «НОЛЬ»**». Достижение нулевой отметки: ноль новых ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа – такова цель Всемирного дня борьбы со СПИДом на эти пять лет. С учетом сегодняшних показателей распространения эпидемии достижение нулевой отметки может казаться затруднительным, но налицо значительный прогресс. В 2011 году ВИЧ-инфекцию приобрели 2,5 миллиона человек. По оценкам, 1,7 миллиона человек умерли. Число новых инфекций уменьшилось на 700 000 по сравнению с числом, зарегистрированным 10 лет назад, а число случаев смерти — на 600 000 по сравнению с аналогичным показателем 2005 года.



ВИЧ-инфекция поражает сегодня не только уязвимые в плане заражения группы, но и социально адаптированное население. Конечно, внутривенное употребление наркотиков является главным фактором риска заражения среди инфицированных, но его доля постепенно снижается за счет увеличения гетеросексуального (полового) пути заражения. Меняется и картина возрастной динамики: происходит рост случаев инфицирования в возрастных группах 30–39 лет и выше, что свидетельствует об активном вовлечении их в модели рискованного поведения. Профилактика ВИЧ/СПИДа – это основа сдерживания эпидемии ВИЧ/СПИДа в условиях его роста. Необходимо показать, что только сам Человек главное звено в сохранении своего здоровья и несёт ответственность за защиту от заражения ВИЧ/СПИДа, как самого себя, так и других. Здоровый образ жизни и ответственное поведение – основа профилактики ВИЧ.

Виктория Саргсян, 8В класс

## С добротой в сердце

В 1992 году в конце Десятилетия инвалидов Организации Объединенных Наций (1983-1992) Генеральная Ассамблея ООН своей резолюцией №47/3 провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов, с целью повышения осведомленности и мобилизации поддержки важных вопросов, касающихся включения людей с инвалидностью, как в общественные структуры, так и процессы развития. Указанное десятилетие было периодом повышения информированности и принятия мер в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных возможностей. Позднее Генеральная Ассамблея ООН призвала государства-члены ООН ежегодно проводить мероприятия в ознаменование Дня, имея в виду дальнейшую интеграцию в жизнь общества лиц с инвалидностью. В мире проживает примерно один миллиард инвалидов (это около 15% населения мира), и все они сталкиваются с физическими, социально-экономическими и поведенческими барьерами, исключающими их из полномасштабного, эффективного и равноправного участия в жизни общества. По данным ООН, они составляют непропорционально большую долю беднейшей части населения мира, а также у них отсутствует равный доступ к основным ресурсам, таким как образование, занятость, здравоохранение и система социальной и правовой поддержки.



Поэтому проведение 3 декабря Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни. Цели, ради которых этот день был провозглашен, – полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества. Эти цели были поставлены во Всемирной программе действий в отношении инвалидов, принятой Генеральной Ассамблеей в 1982 году. Каждый год мероприятия, проводимые в рамках данного Дня, посвящен определенной теме.



В рамках данной важной темы и реализации поставленных целей в нашей школе были организованы и проведены ряд мероприятий. В течение декабря в рамках организованного Министерством образования и науки Российской Федерации совместно с фондом поддержки слепоглухих «Со-единение» Всероссийского интернет-урока Доброты в нашей школе были проведены занятия с использованием методических материалов сайта. Главной целью урока Доброты стало формирование толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья по слуху и зрению.

Во время уроков ребята знакомились с презентациями, говорили о проблемах, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями здоровья. Тема Урок Доброты никого из ребят не оставила равнодушной, в конце урока ребята создали плакаты Доброты, на которых каждый написал теплое и искреннее пожелание для людей с ограниченными возможностями здоровья.

**Алим Абильтаров, 7Б класс**

## День Святого Николая

19 декабря – одна из самых ожидаемых дат в году, день, перед которым все дети стараются быть как можно более послушными – праздник Николая.

День святого Николая имеет религиозные корни и традиции празднования, выработанные в народе веками. Православные чествуют святого Николая, известного многими чудесами, 19 декабря. Его называют подражателем святой жизни Христа и носителем добродетели. Католики почитают память св. Николая ежегодно 6 декабря как покровителя путешественников и детей.

Николая высоко чтут на Востоке и Западе, его имя окружено массой народных сказаний. Многочисленны сказания об исцелениях, исходящих от икон Николая. Есть легенды о покровительстве моряков и мореплавания, защите от пожара, о строительстве храмов, о наказании предсказателей погоды, о помощи вступающим в брак, о заботливом отношении к детям.

Рождественские праздники в Европе начинаются именно со дня св. Николая. В X веке в Кельнском соборе в день памяти Николая ученикам церковно-приходской школы стали раздавать сладости, а позже в Германии в домах стали вывешивать башмачки или носочки для того, чтобы святой Николай положил туда детям подарки. Эти традиции быстро распространились по всей Европе. Правда, подарки получают в этот день только послушные дети, а непослушных ждут розги. Но в ожидании праздника дети стараются не шалить и без подарков от св. Николая



не остается никто.



Согласно одной из легенд, в глубокой древности в городе Мира (на юго-западе Малой Азии) жил юноша по имени Николай. Он был единственным сыном богатых родителей, но рано осиротел. Николай жил погруженным в мир науки, из дома выходил редко. Однажды от старого слуги юноша узнал, что одна бедная девушка, жившая на окраине города, не может выйти замуж, поскольку у нее нет приданого. «У меня есть все, что я хочу. А где-то рядом страдают люди», – подумал Николай. Он взял из сокровищницы нужную сумму и под покровом ночи, накинув темный плащ с капюшоном, чтобы его никто не узнал, пробрался к дому девушки и подбросил сверток с деньгами ей в окно. Наутро по городу прошел слух, что приходил ангел небесный.

Еще много добрых дел совершил Николай для бедных горожан, оставаясь незамеченным и приводя в замешательство весь город. Он незаметно приносил в их дома игрушки и теплые вещи для детей, лекарства для больных. С тех пор каждый год в декабре святой Николай приходит на землю и приносит детям подарки.

**Лев Котелевец, 7М класс**

# Огненная обезьяна: что год грядущий нам готовит?

Яркий, наполненный бурными событиями, легкий и веселый - таким обещает быть 2016 год, который пройдет под знаком **Огненной Обезьяны**. События этого года будут непредсказуемыми и порою нелогичными, как и сама хозяйка - Красная Обезьяна.

Это животное обладает сильной природной интуицией, она достаточно артистична и мила, но иногда настроение меняется у нее на 180 градусов, и Обезьяна становится злой и вспыльчивой. Как невозможно предугадать, какой фортель выкинет Обезьяна через пару часов, так и нельзя точно прогнозировать, каким будет 2016 год.

Общий гороскоп на 2016 год советует всем знакам серьезно относиться к профилактике заболеваний. Зато в карьере многих ждет невероятный взлет. Доходы многих знаков возрастут за счет дополнительных источников. Обезьяна благоволит переменам. Для тех, кто давно планирует что-то изменить в своей жизни – это наиболее подходящий период. Особенно год будет благоволять огненным знакам, но больше всего львам. Именно этот символ считается самым совместимым годом обезьяны. Ждать удачи стоит и лицам, рожденным в июле. Для личных отношений и поиска любви этот год тоже весьма удачен. Более теплые отношения будут не только у противоположных полов, но и между друзьями и знакомыми. Родственники станут общаться чаще. Те, кто в ссоре, скорее всего, помирятся, стоит лишь сделать небольшой шаг навстречу друг другу. Символ 2016 года, Красная Обезьяна, благосклонна к тем, кто принимает решения самостоятельно и идет к своей цели.



## Козерог (22.12. – 20.01)

Козерогов ожидает безграничное спокойствие и безмятежность. Грядущий 2016 год сулит им плавный подъем в карьере и заработной плате. Принимая бизнес-предложения, следует основательно их обдумать. Любовных встрясок не предвидится. Наоборот, в 2016 году козерог начнет ценить то, что имеет. Представится немало шансов найти свою любовь тем козерогам, кто еще не связал себя узами брака. Если на финансовом и личном фронте у козерога царит мир и покой, то на здоровье, все же,

## Водолей (21.01. – 19.02)

Водолеи в 2016 году станут более активными и энергичными. На работе грядут перемены к лучшему. Цели нужно ставить как можно выше и все задуманное будет осуществляться. При заключении сделок водолеям стоит полагаться на свою интуицию. В отношении не стоит забывать о старых крепких связях, которые нельзя рубить с плеча.

## Рыбы (20.02. – 20.03)

Спокойствие и благополучие без особых усилий ждет рыб в 2016 году. Действуя в той или иной сфере, представители знака будут буквально кожей ощущать поддержку звезд. Дела будут спориться, прибыль тонким ручейком наполнять карманы. Семейных рыб ожидает стабильность и укрепление любовных чувств. Пока еще не нашедшие второй половинки рыбы имеют большой шанс обрести в 2016 году пару.

## Овен (21.03. – 20.04)

Овнам можно не опасаться беспокойного года, напоминающего катание на американских горках – грядущий 2016 год принесет лишь стабильность и гармонию. Есть одно единственное условие – необходимо отказаться от излишеств. Ближе к осени карьера овнов заиграет новыми красками – от бурного взлета, до радикальной смены не только места работы, но и поля деятельности. В личной жизни овнов ожидает тишь да гладь. Ни ссор, ни споров, ни скандалов. В финансовой сфере так же тихо и спокойно.

## Телец (21.04. – 21.05)

Тельцам пришла время расставить приоритеты. Сверхшения все еще продолжаются, ритм ускоряется. Работы будет много, но и вознаграждение не заставит себя ждать. 2016 год принесет тельцам стремительный карьерный рост. Занятых в сфере торговли и продаж ожидает замечательная возможность смены места работы. В личной жизни тельцов ожидает стопроцентная идиллия. Не только гора дел ожидает тельцов в будущем году, также приумножатся доходы.

## Близнецы (22.05. – 21.06)

В 2016 году можно брать за любое дело – близнецы будут удачливы во всех начинаниях. Семье и второй половине нужно будет уделить немного больше внимания, чем в прошлом году. Из-за успехов на работе, близнецы могут забывать уделять внимание своим близким. В денежном плане у близнецов в 2016 году все будет в порядке. Доходы значительно вырастут, карьера пойдет вверх. В личной жизни близнецов ждет фейерверк подарков, внимания и свиданий. Здоровье близнецов в 2016 году будет целиком зависеть от самих представителей знака.

Учредитель: ЕУБК «Интеграл»

## Рак (22.06. – 22.07)

Ракам в 2016 году предстоит много трудиться, дабы в конце года получить удовлетворение от собственной работы. Спокойствие и стабильность в личной жизни гарантируют полную гармонию в отношениях с партнером. Одинокие раки найдут свои вторые половинки. Денежный вопрос в грядущем году не будет остро стоять. Золотые горы не намечаются, но и нехватки средств не предвидится. Звезды рекомендуют не опасаться брать кредиты, к концу года все займы будут отданы.

## Лев (23.07. – 23.08)

Будущий год сулит Львам много хлопот по дому, что не помешает необычайной активности на профессиональном поприще. Работа будет приносить удовольствие, а результат будет ошеломляющим. Льву стоит обходить острые углы в 2016 году, потому как исполнению всех мечтаний может помешать собственная вспыльчивость. В личной жизни вас ждут кардинальные перемены. У пар отношения перейдут на новый уровень. С финансами будет все в порядке, если следовать принципу «копить, а не тратить».

## Дева (24.08. – 22.09)

Всем девам в 2016 году следует здорово потрудиться, дабы достичь успеха. Несмотря на подстерегающие с самого начала года трудности, сил для преодоления преград будет предостаточно. В рабочей сфере нужно уделить внимание новым связям и знакомствам. Романтика в личной жизни дев уступит место здравому прагматизму. Девам без пар 2016 год подарит шанс встретить вторую половинку.

## Весы (23.09. – 22.10)

В работе для весов гороскоп на 2016 год окажется удачным. Большая вероятность подъема на одну-две ступеньки по карьерной лестнице. В личной жизни год Обезьяны не сулит ничего нового. Стремление улучшить материальное положение весов отодвинет любовь на второй план. Поиски судьбы стоит отложить до конца года. Тем же весам, которые уже находятся в паре, повезло больше – отношения в 2016 году будут ровными и спокойными. Хорошее самочувствие у весов сохранится на протяжении всего 2016 года.

## Скорпион (23.10. – 21.11)

Весь будущий год у скорпионов будет наполнен всевозможными изменениями и переменами в жизни. Все ранее задуманные планы лучше не пускать на самотек, а начать рьяно действовать и воплощать задуманное в действительность. Включившиеся в активную деятельность скорпионы многого добьются. Личная жизнь будет кипеть и бурлить на протяжении всего 2016 года. Темная полоса в отношениях будет обязательно сменяться светлой, привнося в жизнь пары много приятных сюрпризов.

## Стрелец (22.11. – 21.12)

В новом 2016 году стрельцам грозит большая вероятность карьерного роста. Вдохновение для трудовых подвигов стрелец найдет прямо на работе – сам рабочий процесс будет приносить массу удовольствия. А вот в отношениях с коллегами будет чувствоваться некий холодок. Одиноким стрельцам стоит приглядеться к окружению – возможно, кто-то уже оказывает знаки внимания. Стремление развивать взаимоотношения у семейных стрельцов приведет к ответной реакции у партнера и для пары откроются новые грани в отношениях.